



The Holy See

PAPA FRANJO

REGINA CAELI

Trg sv. Petra

Uskrsni ponedjeljak, 1. travnja 2024.

[Multimedia]

Draga braćo i sestre, dobar dan i sretan Uskrs!

Danas, na ponedjeljak Vazmene osmine, Evanđelje (usp. *Mt 28, 8-15*) nam pokazuje *radost* žena zbog Isusova uskrsnuća: one, kaže se u tekstu, s „velikom radošću“ otiđoše s groba i „otračaše javiti njegovim učenicima“ (r. 8). Ta je radost, koja je plod živog susreta s Uskrsnim, osjećaj ogromnog ushićenja, koji ih potiče da šire i pričaju o onome što su vidjele.

Dijeljenje radosti predivno je iskustvo, koje učimo od malih nogu: pomislimo na dječaka koji u školi dobije dobru ocjenu i ne može dočekati da je pokaže roditeljima, ili na mladića koji postiže svoje prve sportske uspjehe, ili na obitelj u kojoj se rodilo dijete. Pokušajmo se, svatko od nas, prisjetiti toliko sretnog trenutka da ga je čak bilo teško izraziti riječima, ali koji smo željeli odmah svima ispričati!

Eto, žene, na uskrsno jutro, doživljavaju upravo to iskustvo, ali na mnogo veći način! Zašto? Zato što Isusovo uskrsnuće nije samo predivna vijest ili sretan završetak jedne priče, već nešto što potpuno i zauvijek mijenja naše živote! Pobjeda života nad smrću, to je Isusovo uskrsnuće. To je pobjeda nade nad očajem. Isus je razbio tamu groba i živi zauvijek: njegova prisutnost može sve ispuniti svjetlom. S njim svaki dan postaje etapa jednog vječnog putovanja, svako „danas“ može se nadati jednom „sutra“, svaki kraj novom početku, svaki trenutak se proteže onkraj granica

vremena, prema vječnosti.

Braćo i sestre, uskrсна radost nije nešto daleko. Ona nam je vrlo blizu, ona je naša, jer nam je darovana na dan krštenja. Od tada se i mi, poput žena, možemo susresti s Uskrslim i On nam, kao i njima, govori: „Ne bojte se!“ (r. 10). Braćo i sestre, ne odričimo se radosti Uskrsa! Ali kako održavati životom tu radost? Onako kako su to činile žene: susrećući Uskrsloga, jer On je izvor nepresušne radosti. Pohitimo ga, dakle, tražiti u Euharistiji, u njegovu oprostenu, u molitvi i u življenoj ljubavi! Radost se, kad se dijeli s drugima, povećava. Dijelimo radost Uskrsloga.

Neka nam Djevica Marija, koja se o uskrsnuću obradovala svome uskrsnom Sinu, pomogne da budemo njegovi radosni svjedoci.

Nakon molitve Kraljice neba

Draga braćo i sestre!

Još jednom svima čestitam Uskrs i od srca zahvaljujem svima koji su mi, na različite načine, uputili poruke blizine i molitve. Neka dar mira Uskrsloga Gospodina dođe do tih ljudi, obitelji i zajednica. I želio bih da taj dar mira dođe tamo gdje je najpotrebniji: do stanovništava izmučenih ratom, glađu, svim vrstama ugnjetavanja.

I od srca pozdravljam vas, Rimljane i hodočasnike iz raznih zemalja!

Pozdravljam djecu i svećenike iz Pastoralne zajednice blaženoga Carla Gnocchija (Comunità pastorale Beato Carlo Gnocchi) u Inverigu kao i one iz Dekanata Appiano Gentile.

Sretan vam Uskrsni ponedjeljak! Radost Uskrsa se nastavlja! Ne zaboravite, molim vas, moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!